----------------------

[*meSite*]

Neue Soul/Reggae-Formation um
buzz-T (Drummer/Les Babacools), mit feiner Riddim-Section, souligem Background-Chor und begnadeten Sängerinnen! Mit Mitgliedern von Chianti Protokoll, (Ex-)Jamaram & Les Babacools ...

Sound for the Eye, Ear, Heart & Soul!

----------------------

[ *IN münchen*]

Royal Majestix - 

Neue Allstar-Soul-Reggae-Formation um Les Babacools-Drummer Buzz-T mit Mitgliedern von Chianti Protokoll u.a.

----------------------

Sie präsentieren ihre ganz eigene Mischung aus Rhythm&Blues, Funk, Soul, Jazz & Reggae. 

Es erwartet Sie/Euch ein Abend voller tanzbarer Musik, und gleichzeitig Sound für’s Herz & die Seele. Mit Stimmen die Sie/Euch packen und Ihnen/Euch einen wohligen Schauer über den Rücken jagen. Denn Freude ergreift alle Sinne !

----------------------
[ *VA-text: BMW*]

Was braucht man zu einem wahrhaft königlichem Gefährt?

… den passenden Sound hörbar und „in Greifweite“ … (
‚The Royal Majestix’


- live im BMW-Museum (München)



[ bei der „Nacht der Weißen Handschuhe“ ]

… die wohl souligste Newcomer-Band Münchens!

Neue Formation um Buzz-T (drummer/Les Babacools), mit feiner Riddim-Section, souligem Background-Chor und begnadeten Sängerinnen! Mit Mitgliedern von Chianti Protokoll, (Ex-)Jamaram & Les Babacools …
Sie jonglieren mit Bausteinen aus Rhythm&Blues, Funk, Soul, Jazz & Reggae und begeistern

mit einem ganz eigenen ausgeprägten Chorklang in den Vocals!

Es erwartet Sie/Euch ein Abend voller tanzbarer Musik, und gleichzeitig Sound für’s Herz & die Seele. Mit Stimmen die Sie/Euch mitreißen und Ihnen/Euch einen wohligen Schauer über den Rücken jagen. Denn Freude ergreift alle Sinne !

An diesem Abend darf alles berührt werden, auch deine Seele (
The Royal Majestix - “Sound fort he Eye, Ear, Heart & Soul!”
The Royal Majestix - “Love & Truth  ---  wahrhaft königlicher Sound !!!”
-----------------------
-----------------------
[ *VA-text: Muffathalle / site “Les Babacools”*]

BABACOOLS & FRIENDS in der Muffathalle, 07.01.2011 ab 20:00 Uhr

Mit den Supports ROYAL MAJESTIX, CHIANTI PROTOKOLL, RAGGABUND und einer Open End Aftershow Party mit dem BABACOOLS SOUNDSYSTEM

Wir präsentieren unser neues Album Son Maldito mit einem großen Release-Konzert in der Münchner Muffathalle unter dem Motto Babacools & Friends.

Mit von der Partie ist die neue Soul-Reggae-Formation The Royal Majestix um Masterheart und Baba-Drummer Buzz-T als Opener. Nach dem Hauptkonzert der Les Babacools werden die Latino-Freaks von Chianti Protokoll um Mastermind und Babacools-Percussionist Boris die Bühne entern.

Den Start in die zweite Nachthälfte machen dann Raggabund (Sänger Caramelo, sein Bruder Paco Mendoza und Lobstarr) mit einem Soundsystem Set.

Gefolgt von DJ DeWill und Pocho und dem Babacools Soundsystem mit Abtanzen bis in den Morgen!

Wir freuen uns auf eine fette Party mit Euch!

Eure Babacools
-----------------------
[ *Interview / für TapeFruit (MusikBlog&Community) / www.tapefruit.com*]

Bandsalat - Royal Majestix

Am Donnerstag dürfen wir sie live im Cord erleben, heute möchte ich sie euch vorstellen: Royal Majestix! Gestern habe ich die Instrumentalisten der Band auf ein Bierchen im Vereinsheim getroffen und ein Bisschen mit Drummer Buzz-T geplaudert:

Buzz-T ist eines der Gründungsmitglieder der Münchener Urban-Reggae-HipHop-Funk-Urgesteine Les Babacools, die mittlerweile seit 20 Jahren im gesamten deutschsprachigen Raum und darüber hinaus touren. Die Band hat über 2000 Aufrtitte hingelegt, mit dem Babacools Soundsystem Reggae in München salonfähig gemacht, und im Januar ihr fünftes Studioalbum präsentiert.

Kurzum, die Babacools sind aus der Münchener Musikszene nicht mehr wegzudenken. Trotzdem gab es für Buzz-T vor ein paar Jahren einen Zeitpunkt, zu dem er die Musik am liebsten hingeschmissen hätte. Aber schließlich hat er diese Sinnkrise als Chance erkannt. Etwas neues musste entstehen.
Es gibt zwar auch singende Schlagzeuger (siehe unser Interview mit Menomena) - aber die stellen eher eine Minderheit dar. Der Drummer Buzz-T jedenfalls reihte sich als Sänger Buzz-T zu dieser Zeit in diese illustre Gesellschaft ein - inzwischen ist er Mitglied in mehreren Chören (unter anderem demnächst im Gasteig bei Der Herr der Ringe zu hören).


Aus der Erfahrung im Chor entstand dann der Wunsch, die Macht von Chorgesang und die Flexibilität einer Band zu vereinen. Auch die männliche Dominanz in Bands störte. Frauen mussten her!
2007 gab es ein erstes Experiment zusammen mit Sara Lugo, deren Bruder Tom Leadsänger bei Jamaram ist. Inzwischen ist sie Solo unterwegs (mancher mag sie beim letzten MonacoMob gehört haben). Neue Sängerinnen waren schnell gefunden, zeitweise in Gladys Mwachiti, seit 2010 in gleich drei jungen Mädels aus einem Münchener Gospelchor.
So waren gleich mehrere Fliegen mit einer Klappe geschlagen: Mit drei Sängerinnen lässt sich Chorgesang machen. Drei Frauen bringen genug weibliche Energie mit, um die vier harten Kerle an den Instrumenten zum schmelzen zu bringen. Und zu guter Letzt bringt die große Erfahrung der Instrumentalisten (Les Babacools, Jamaram, Chianti Protokoll) und der jugendliche Input der Sängerinnen beide Seiten voran.
Und dann bringen die Damen auch noch den exotischen Hauch fremder Kulturen mit: Raffi, 20, hat brasilianische Wurzeln - Sang, 21, kamerunische - Henny, 18, kommt aus Sachsen.

Das Ergebnis kann sich sehen lassen. Buzz-T beschreibt es als En Vogue oder Destinys Child nur eben in Form einer richtigen Band, ohne den ganzen Girlgroup-Kram.
Am ersten Album wird fleissig gearbeitet - alles komplett selbst produziert im Babacools Studio, auch mit hochkarätigen Gästen - erscheinen soll es im Herbst diesen Jahres. Für Buzz-T jedenfalls steht jetzt schon fest, dass das Projekt Royal Majestix so etwas ist, wie ein verwirklichter Traum. 

	Kategorie: Bandsalat
	Von Mazzekazze, 30.03.2011 17:00


-----------------------
[ *VA-text: Gasteig/Jubiläum* -23.07.2011*]

‚The Royal Majestix’ - München

„Neue Soul/Reggae-Formation um MasterHeart Buzz-T (Drummer&Founder/Les Babacools), mit feiner Riddim-Section, souligem Background-Chor und begnadeten Sängerinnen! Mit Mitgliedern von Chianti Protokoll, (Ex-)Jamaram & Les Babacools.

Sound for the Eye, Ear, Heart & Soul!“
-----------------------
